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A mezőrendőri törvényjavaslat. 
1. 

A kereskedelmi miniszterium leküldötte 
megyénk gazdasági egyletének a mezőgaz- 

dasági rendtartásról szóló törvényjavaslatot 
oly czélból, hogy azt tanulmányozva, az ész- 
revételekről a tárgy érdekében jelentést te- 
gyen. Az egylet legutoóbbi válaszemányi gyü- 
lésén az exposét egy albizottságnak adta ki, 
mely annak idején beható vizsgálat után re- 

ferálni fog. 
A kik a javaslatot olvasták, ugy nyi- 

latkoznak felőle, hogy az a hazai viszonyok- 
hoz van alkalmazva és általa a mezőgazdá- 
szat lényeges haladást teend. 

Ennek az ügynek rendezése különben 
már régen várat magára; mert az a patri- 
archalis rendszertelenség, melylyel kivált né- 
mely községben a mezőrendőri ügyeket ke- 
zelték, többé alig volt türhető. Annyival di- 
cséretre méltóbb a miniszterium azon eljá- 
rása, hogy a gazdasági egyleteket egy ilyen 
fontos ügyben mintegy megkérdezi és nem 
késziti jaáaslatát külön egyéni felfogásokra 
alapitva, nem fekteti azt elméletekre, me- 
lyeket a zőld asztal mellett ugyan könnyü 
megteremteni, de a gyakorlati életben si- 

kerrel alkalmazni vajmi nehéz. Így ha a vár- 
megyéket a javaslat bejárja és a szakem- 
berek véleményét meghallgatják, tekintetbe 

veszik az ország némely vidékének speczia- 
lis dolgait, remény van arra, hogy a javas- 

latból a legjobb törvény fog vállani. 
Nem czélunk a javaslattal bővebben 

foglalkozni, az hivatása azon szakférfiaknak, 
kik azt behatóan tanulmányozzák, mi csak 

nehány sorban ismertetni kivánjuk, a meny- 
nyiben az a közérdeket megilleti. 

Maga a javaslat 13. fejezetből áll. 
Az I-ső fejezet általános intézkedéseket 

foglal magában; alapelvül tűzvén ki, hogy 
„mezei tulajdonát mások jogainak épségben 
tartásával a jelen törvény korlátai közt min- 
denki szabadon használhatja." 

Megállapitja, hogy 12 holdnyi birtok- 
test a vetés-forgó alul kivétetik, hogy a bir- 
tok határjelekkel látandó el, főleg igen hasz- 
nos az az intézkedés, hogy legalább minden 
6 évben a határ-megállapitás hivatalból esz- 
közlendő. 

A 2-ik fejezet a legeltetésről szól. Meg- 
határozza a legeltetés helyét és idejét és a 
gazdasági bizottságra ruházza a kivételes in- 
tézkedéseket, fenntartja azonban a miniszte- 
rium magának azt a hatáskört, hogyha va- 
lamely nagyobb legelő-területet a községi 
gazdasági bizottság egyébb czélra határoz, 
használni, annak határozatát jóváhagyhassa 
vagy megváltoztathassa. Ilyen volna például 
közös legelő-felosztás; de ez amugy is biró- 
sági beavatkozást igényel ennélfogva a jó- 
váhagyás fölösleges, és pör esetén nem is 
segithet. 

A 3-ik fejezet a mezei utakat tárgyal- 
ja, azoknak jókarban tartására a birtokoso- 
kat kötelezi, kik azt használják, illetve kik- 
nek földterületén az keresztül megy. A fel- 
merülhető viszályokat a községi bizottság vé- 
leménye alapján a hatóság enyészteti el 

A 4-ik fejezet az ültetvényekről szól. 
A törvény életbeléptetésétől számitott 3 

év alatt minden község köteles faiskolát be- 

rendezni, annak művelési irányát azonban a 
miniszter a törvényhatósági gazdasági bizott- 
ság meghallgatása mellett határozza meg. A 
faiskola intézménye ma is fennál elméle- 
tileg, de a községekben ritkán lehet ilyet 
látni. A körjegyzők időszakonként méternyi 
hosszaságu kimutatásokat készitenek annak 
állapotáról, de a faiskola vagy egészen hi- 
ányzik, vagy csak egy bokorból áll. A fais- 
kolák intézményétől sok üdvös dolgot lehet 
várni. Megyénk azon részein, hol a neme- 
sek laktak, most is virágzó kertek vannak, 
különösen a Kővárvidéken, hol a nép is elő- 
szeretettel tenyészt gyümölcsfákat; holott más 
helyeken a kertet rétnek használják, olda- 
lát fűzfákkal ültetik be és ha valakinek vé- 
letlenül gyümölcsösse van a községben és a 
terméstől az ágak hajlonganak, a fiatalság 
tökéletesrablóhadjáratotindit a gyümölcs ellen. 
Intézkedik a törvény idegen területre átnyúló 
ágak és gyökerek esetleges eltávolitása iránt 
(nem lesz több fülemile-pör) és elrendeli, il- 
letve szabályozza az útak, utczák, terek, me- 
redekebb partok és szakadások befásitását, 
mindezek módozatát és az ültetendő fák neme 
és száma iránti intézkedést a közlekedési és 
kereskedelmi miniszterre bizza. 

E tekintetben igen sok hivatalos eljá- 
rást látunk a mi a munka-anyag összenalmo- 
zására szolgáltat okot és tetemes munka- 
erőt igényel. Lesz ugyanis községi gazdasági 
bizottság, lesz járási gazdasági bizottság és 
lesz törvényhatósági gazdasági bizottság; még- 
is sok esetben ezek meghallgatása után ja- 
vaslat szerint a miniszteriumok intézkednek. 

Részünkről elegendőnek tartjuk ezt a 
--- z -- 

SOLMOK-DOBOKA" tártzája 
A kereskedő-ifjak Congressusa. 

Az az erős, munkabiró ifjuság, a kereskedő- 

ifjuság, mely az üzletvilág egyik legerősebb fak- 
tora, a múlt héten sok ovatio tárgya volt. Ezt 

annyival is inkább megérdemelte, mert egy jobb 

ügy érdekében lépett sorompóba akkor, midőn a 

harmadik congressust ugynevezett „erdélyi része- 
ink' fővárosában, Mátyás király szülővárosában, 
a kincses 
minden részéből képviselve voltak; több mint 36 
város küldötte el képviselőit, hol kisebb, hol na- 
gyobb számmal. Mint elsők mi érkeztünk oda, 
deésiek. S ha tekintetbe vesszük azt, hogy váro- 
sunkat épen egy tucczat kereskedő-segéd képvi- 

selte, akkor azt is constatálhatjuk, hogy számra 
nmnézve csak Budapest, Arad, és Marosvásárhely 
műlt fölül; a többi 33 város kisebb számmal volt 
képviselve. E hó 13-án vonult ki az ifjuság a 

helybeli tüzoltó zenekar lelkesitő hangjai mellett 

a pályaházhoz; fejér-kék szalag „Deés" felirattal 

a mell baloldalán, öröm és lelkesedés az arczu- 

kon jeiezte a czélt. A küldöttség száma a vendé- 
gekével nagyra szaporodott, hozzá még a rendes 
utazók száma annyira növelte a contingenst, hogy 

Kolozsvárt tartotta meg. Az ország 

a szamosvölgyi vasut minden kocsija a zsúfolásig 

megtelt. Elképzelheti míndenki azt a forróságot, 
ami a kocsikban kifejlődött s a minél kellemet- 
lenebb csak a karbolsav szaga volt. 

Az égető napsugár hanyat vágta magát a 
kocsik fölött és befűtött nekünk akár egy gőz- 

fürdő. No de azért csak haladtunk, lassan de biz- 

tosan. Szamosujvárt, mint rendesen nagy közön- 

ség várta a vonatot s az ottani kereskedők kül- 
dötteivel az utasok száma nagyobbodott. 

Válaszuton komikus jelenet fordult elő. - 

Egyik polgártársunk, ki ugy látszik elvül tüzte 
ki, hogy ha vasuton utazik, a kocsi számát meg- 

jegyzi magának, lekésett a vonatról; mindazonál- 

tal lett volna még annyi ideje, hogy bármelyik 

kocsiba beugorjék, de miután a megfelelő számot 

kereste a lassan megindult vonat hol egyik, hol 

másik kocsi számát nézegetve, ide-oda ugrott, s mi- 
kor már a kocsisor elfogyott, akkor, de csak ak- 

kor vette észre, hogy jó lett volna bármelyik is, 

mert a pontosság se jó mindig s a „válogatosnak 

vaczkor.4 De már késő volt. A vonat tova robo- 

gott s az utas bosszuságában nagyokat prüsz- 

költ. 
A kolozsvári állomáson az ékes jelvények- 

kel ellátott bizottság fogadott Nyegrucz Péter 
alelnök vezetése alatt és Sán dor József az „Ifju 

Erdély" szerkesztője tartott eszmében gazdag üd- 
vözlő beszédet, melyre a deési kereskedő ifjak 

társulatának alelnöke Márványi Arthur igen 
csinos reflexiókkal válaszolt. Beszédében a követ- 

kezőket mondá: 

Mélyen tisztelt bizottság! 
Tisztelt alelnök úr! 

„Fogadják szivem mélyéből leghálásabb kö- 
szönetem magam és pályatársaim nevében ezen 
szives és ünnepélyes fogadtatásukért. 
A deési kereskedő ifjuság is megértette az 
Önök fáradozásainak czélját; öröm és lelkese- 
déssel fogadta becses meghivásukat, hogy mi is 
mint e nemes város szomszédjai, egyesült és meg- 
feszitett erővel támogassuk e nemes czél érdekeit, 

hogy mi is, mint a többi kartársak, sorakozhas- 
sunk a magasztos czélnak lobogója alá, mert nagy 
erőt csak egyesülés ad, s nincs elv, mely oly ál- 
talában elfogadtatnék, mint ez; pl. az egyik a 
nyilakra emlékeztet, a melyeknek mindegyikét 
egyenkint eltörhetjük, egy csomóba kötve eltör- 
hetlenek azok. A másik a nádasra mutat, a mely- 
nek gyenge szálai felett a vihar - az egyes töl- 
gyet feldönti s amannak bántása nélkül megy át. 
ÁAz erők tömege a sikernek mindig csak egy föl- 
tételét képezi, t. i. czélszerüen használjuk fel an- 
nak erejét. Azért tehát Uraim használjuk közös 
erőnket, közös és egyesitett müködéseink által, 
hogy annak fénye ragyogtassa be drága hazánk- 
nak minden egyes városát, hogy annak gyümöl- 
csét élvezhesse kartársaink mindenike egyaránt. 
Viszont üdvözőljük Kolozsvár sz. kir. városát s 
üdvözöljük az erdélyrészi kereskedő ifjuság büsz- 
keségét: kolozsvári kartársainkat. Udvözöljük Önö- 
ket uraim, kik szivesek voltak minket vendég- 
szerető házaikban elfogadni. Éljenek 14 

Elhangozván az éljennel fogadott szavak, a 
rendelkezésre álló kocsikon a vendégek egy-egy 

bizottsági tag kiséretében szállásukra kisértettek. 
A már akkor fellobogózott város utczáin végig 
nagyszámu közönség nézte a bevonulást. 

Élénk képet mutatott a város augusztus 

14-én, A reggeli órákban érkeztek a szegedi, aradi, 
budapesti, külön vonatok az ország minden részé- 
ből szállitva a különféleképen jelvényezett ifjusá- 

got és vendégeket, kik a tüzoltó zenekar hangjai 

mellett vonultak a főtérre, hol a polgármester üd- 

vözlő beszédet tartott. Nem hiányzott a vallási 

szinezete sem az összejöveteleknek, mert a villás- 

reggeli után ifjak és öregek a templomba men- 

tek. Mise után mindenki a gyönyörüen feldiszitett 

redoutba sietett, hol gr. Kemény Gábor a con- 

gressus védnöke, eszmékben gazdag és szónokilag 
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két forumot az általános felügyelet teljesité- 
sére és nem volna czélszerü, hogy a minisz- 
teriumok egyes konkrét esetekkel foglalkoz- 
zanak, elegendő ha irányelveket szabnak, 
vagy pedig általános rendeleteket adnak ki, 
mert ha törvény az, hogy az útak befásit- 
tassanak és meg van jelőlve, hogy az mi- 
képen hajtassék végre, fölösleges annyi fo- 
rum, mert a pörönkivüli eljárásokat a tör- 
vényhatósági bizottság is elintézheti, pörös 
ügyekben amugy is a biróság határoz. 

Megyebizottsági közgyülés. 

Vármegyenk törvényhatósági bizottságának 
folyó hó 12-én rendkivüli közgyülése volt. Dél- 

után 4 órakor a bizottsági tagok szép számban 

gyültek össze a tanácskozási teremben. Szarvadi 

Pál kir. tanácsos alispán felkéri br. Bornem- 

issza Károly, Róth Pál és Tatrossi Ferencz 

bizottsági tagokat, hogy főispán őméltóságát a 

gyülés megnyitására hivják meg, a mi megtörtén- 

vén, br. Bánffy Dezső főispán őméltósága dísz- 

magyar-ruhában megjelent, elnöki székét a kö- 
zönség eljenzése közt elfoglalta és a bizottsági 

tagokat szivélyesen üdvözölve, a gyülést megnyi- 

totta. Elmondja, hogy köztudomás szerint Kirá- 

lyunk Ő Felsége a dévai hadgyakorlatok alkalmából 

Kolozsvár városát is magas látogatásával tiszteli 
meg. A megyék hódolatuk nyilvánitására küldött- 

ségeket szerveznek s ezek sorából Szolnok-Dobo- 

kavármegye sem maradhat el. A közgyülés nagy 

lelkesedés közt határozatilag kimondja, hogy Ő 

Felsége iránti tántorithatlan hűségének, hódolat- 

teljes ragaszkodásának és őszinte szeretetének 

küldöttség által ad kifejezést. A küldöttség ve- 

zetésére és szervezésére főispán őméltóságát kéri 
fel, ki örömmel fogadván e megbizást, kijelenti, 

miszerint a bizottsági tagokat fel fogja szóllitani, 

hogy a kik a küldöttségben részt akarnak venni, 

jelentkezzenek. (A felszóllitások már szét is kül- 

dettek. Hangsulyozva van bennök, hogy csakis dísz- 

magyar-ruhában lehet annak idején megjelenni.) 

Ezután elnök a gyülést 10 perczre felfüg- 

geszti oly czélból, hogy a Schilling Ottó le- 

mondása folytán ürességbe jött közigazgatási bi- 
zottsági tagsági állás betöltésére a szavazás meg- 

ejtessék. Tatrossi Ferencz elnöklete alatt Gop- 
csa Jochim és Czecz Kálmán a szavazatokat 

beszedte s az ujból megnyitott gyülésen az ered- 

mény kihirdettetvén: Muntean Ágoston mint 
legtöbb szavazatot nyert jelentetett ki megválasz- 

tott közigazgatási bizottsági tagnak. Szavazatot 

nyertek még Kozma Döme, Róth Pál és Mán 

Gábor. 

is nagyhatásu beszéddel nyitotta meg a gyülést. 

Hogy azok a nagyszabásu eszmék, a melye- 

ket a congressuson megvitattak, létesülni fognak-é, 

hogy a hozott határozatokat lesz-é ki végrehajtsa, 

azt a jövő fogja megmutatni; tény az, hogy a ma- 

gyar kereskedelem érdekében égetően szükségesek. 

S ha az irányadó körökben a reformeszméket nem 
politikai szemüvegen keresztül fogják elbirálni, a 

congresszus magas védnöke - miként igéré - 

figyelemmel fogja kisérni és támogatni a dolgok 

menetét, ugy nincs okunk egy szebb jövőben ké- 

telkedni. 
Nem kevésbbé volt lelkesitő az ifjuságra 

mondott toasztja, a régi lövölde helyiségében, a 
bankett alkalmával. A délutáni órákban voltak a 

népünnepélyek a sétatéren katona- és czigányzene 

kisérete mellett; este a szinházban diszelőadás, 

az „Ujvilág? czimű vendéglő kerti helyiségében 

ismerkedési- estély; melyet a vihar csak megza- 

vart, de végét nem vetette, mert a nagyszámu 

közönség a nagyterembe vonult. A másnapi prog- 

rammot fényes tánczestély zárta be. 

A város mindvégig igen élénk volt, úton-útfélen 
nagy forgalom, mely világvárosra emlékeztet. 

Az idegenek közt számosan lehettek, kiknek 

először volt alkalmuk Kolozsvár városát, annak 

nevezetességeit behatóan megtekinteni és lakóinak 

jó erdélyi magyar vendégszeretéről megismerkedni. 
A végrehajtó bizottság mindent elkövetett, 

hogy vendégeinek a legkellemesebb szórakozást 
nyujthassa; figyelmesen és tervszerüleg volt ki- 
dolgozva mingen a legapróbb részletekig. Volt is 

köszönet benne; Mátyás király nem nyert annyi 
éljent a Dunán, mint... V. 

A gyülés további folyamán tárgyalás alá ke- 

rült Lengyel Anna Nagy-Ilonda községi bába- 
asszonynak állásától való felmentését tárgyazó 

községi határozot elleni felfolyamodása. A folya- 
modásnak hely adatott, mert a bába-asszony sza- 
bályszerüen meg volt választva s csak fegyelmi 

uton mozditható el állásától. 

Több község elhatározta, hogy a részére 

jogérvényesen megitélt erdőkártéritési összeget a 

kártevőknek elengedi. A gyülés a határozatokat 

nem hagyta jóvá, mert eltekintve attól, hogy a 

községek megröviditést szenvednének, az erdőkár- 
tételek elharapodzásának meggátlása végett, a legszi- 

gorubb intézkedések megtételére van szükség; 
hasonló engedmények mellett pedig azok, még 

nagyobb mérvben terjednének el. 
Több magán fél ügyének tárgyalása s a fel- 

olvasott jegyzőkönyv hitelesitése után a gyülés 6 

órakor az elnök éljenzésével bevégződött. 

Felhivás. 

Czimed bizonyára tudomással bir arról, hogy 

Szolnok-Dobokavármegye főispánja: báró Bánffy 
Dezső ő méltósága, az érdekeltség kivánalmának 

engedve, még 1885-ik évben mozgalmat inditott 

meg a végből hogy a Szamosvölgyi vasut hálózata 

Deéstől Zsibó-Zilah-felé kiterjesztessék. 

Ő méltósága, jelenleg mint a tervezett deés- 
zsibó-zilahi vasut engedményese, közelebbről fel- 

kért, miszerint a czélba vett közhasznu vállalat 

létesithetése érdekéből Deés város és a deési já- 

rás érdekeltsége elnöki tisztét fogadjam el, jelez- 

vén, miszerint a tervezett vasut tervei és költség- 

vetése a magas kormány által már felülvizsgál- 

tattak s azok csekélyebb módositással megfelelők- 

nek is találtattak. 

Tudomásomra juttatván továbbá, hogy ezen 

vonal magasabb helyeken is mielőbb kiépiteudő- 
nek jeleztetett s az engedményes által kivánt kor- 

mányi hozzájárulás is biztos kilátásba helyezte- 

tett, nem volna jelenleg egyéb hátra, mint az ér- 

dekeltség megfelelő anyagi hozzájárulása, mely 

nélkül ezen felette nagyfontosságu, magát Deés 

városát és az érintett vidék, sőt mondhatom, az 

egész megye érdekét és előhaladását oly nagy 

mérvben előmozditó s az érdekeltség által oly me- 
legen óhajtott vasut létesitése válnék kétségessé. 

Ép ez okból, hogy e minden tekintetben 
nagyfontosságu közlekedési vállalat most már mi- 

előbb ténnyé válhassék, szivesen ajánlottam fel az 

ügy érdekébeni szolgálatomat és köszönettel fo- 

gadtam el a báró főispán ő méltósága által reám 

ruházott elnöki tisztet, melyből kífolyólag, hogy 
az ügy érdemlegesen megbeszéltessék és a Deés 

város s deési járás érdekeltségétöl kivánt hozzá- 

járulás biztosittassék, bátor vagyok egy Deésen 

folyó évi szeptember 6-án délután 4 órakor a vá- 

rosháza tanácskozási nagytermében tartandó érte- 
kezletet egybehivni. 

Tisztelettel felkérem Czimedet, mint érde- 
keltet, hogy a jelzett értekezletben okvetlenül 

részt veni méltóztassék. 

Deés, 1887. augusztus hó 14. 

T. Róth Pál, 
mint a tervezett deés-zsibó-zilahi 
vasut Deés város és a deési já- 

rás érdekeltségének elnöke. 

Az erdélyi gazdasági-egylet iro- 

dalmi szakosztályának tervezete. 

Az erdélyi gazdasági egylet ez évi rendes 

közgyülése megbizta az igazgató választmányt 

hogy: Kebelében a gazdasági szakismeretek ter- 

jesztésére irodalmi szakosztályt alakitson s uta- 
sitsa ezt, hogy lehetőleg mielőbb könyvkiadó vál- 

lalatot létesitsen oly olvasmányok kiadására, me- 
lyek a kis gazdák, a szakiskolát nem végzett kis- 

birtokosok és gazdasági tisztek, a néptanitók stb. 
igényeinek megfelelnek." 

A szakosztály kerete már megalakult és leg- 

első dolga az, hogy a munkatervbe felvett könyv- 

kiadó-vállalatra hivja fel mindazoknak figyelmét, 

kik gazdatársainknak, hazánk drága földjét verej- 

tékkel öntöző földmivelő gazdáinknak sorsát szi- 
vükön viselik. ; 

Mi is hazfias örömmel üdvözöljük ezen nagy- 
jelentőségü kezdeményezést, lapunk keretéhez al- 

kalmazkodva sietünk azt lényegében megismer- 

tetni, eleve is ajánlva a közönség pártolásába. 
A közgyülésnek a könyvkiadó vállalatra 

vonatkozó határozatát az országban nagyon sokan 

őszinte örömmel fogadták. Ez a körülmény a gyors 
munkára ösztönöz, a meglévő akadályok megvi- 
vására bátorit, biztat, hogy jó sikert reméljünk 
és meggyőzött, hogy sokan vannak, kik mint mi, 
aggódva látják miként hanyatlik az ország leg- 
több vidékén a kisbirtokosok, a földmivelő gaz- 
dák jóléte. Látják, hogy az az osztály, mely ha- 
záját őseitől örökölt érzelemmel forrón szereti s 
érette mindent áldoz a helyett, hogy számban és 

erőben gyarapodnék, a megritkulás veszélyének 
van kitéve és a megélhetésért küzd. 

A ki ma nap is csak ugy gondolkodik, mint 
a hogy „apáink gondolkodtak, az előbb-utóbb, 

de okvetlenül tönkre megy. Hiába, a gőzerővel 

dolgozók kirántják az alul! a gyékényt, a ki csen- 

desen szundikál akkor, a mikor mindenki élénken 

sürgölődve igyekszik jó helyet kapni a piaczon. 
Napjainkban a meglévő versenynek megfe- 

lelő szakismeret nélkül a termelő semmiféle té- 
ren sem vergődhetik jólétre. 

Manap mindennap tanulni kell. A gazdának 

pedig különösen sokat kell tanulni, hogy földjé- 

ből és állataiból lehetőleg olcsón minél több és 
minél jobb termányeket állithasson elő. Gazdáink- 

nak pedig gyorsan is kell tanulniok, hogy a ro- 
hamosan változó viszonyok között hamar ismét 
feltalálják magukat. 

Sokat és jót termelni minél olcsóbban - ez 
legyen jelszavunk és e jelszónak megfelelően min- 

den talpalattnyi földet jól ki kell használni; ös- 

merni kell a természet erőit, hogy javunkra for- 

dithassuk; számolnunk kell a fogyasztók igényei- 
vel és a piaczot befolyásoló egyéb tényezőkkel 
s soha sem szabad elfelejteni, hogy „az idő pénz." 

Nagy kérdés az, hogy mily eszközökkel, miy 

uton és módon lehetne gazdáink szakismeretét 

bőviteni, a megváltozott viszonyoknak megfelelő 
módon való gazdálkodásra tanitani. 

A sok mód közül mi a szakismereteknek a 

nyomtatás segélyével való szétterjesztésével fog- 

lalkozunk és e czélnak megfelelő jó könyvektől 
sok jót várunk." 

(Vége köv) 

MKiállitási hirek. 
(Folytatás.) 

A deési kiállitásra bejelentő ívei- 
ket beküldték: Siguarovics Károly és Társa 

Podolin, szövőmunkák. Milcsok Géza Budapest, 

egy darab kézzel varrt szalon-mellény. Fodor La- 
jos, lithographirozott munkák 3 grupp és 3 ara- 

nyozott keretben. Dunky fivérek Kolozsvár, fény- 
képek. Kir. országos fegyintézeti igazgatóság Sza- 

mosujvár, 1 pár csizma, egy pár czipő, hordók, 

béres-szekér, lovas-szekér, 1 szalonasztal, 1 fénye- 

zett ágy, 1 álló ruha-fogas, 1 láda, 1 vég szürke 
halina, 1 drb koczkás, és 1 drb fehér pokrócz 

Szilágyi Ferencz Deés, kötőkosár és különféle fé- 

sük. Bányai Literáti Károly Deés, victoria par- 

füm, aromatin szájviz, amantiné szépitő-viz, aman- 

tiné arczpomádé, erdélyi flóra-pomádé, juventas 

hajifjitó, balsamin olajessenczia, balsamin hajpo- 

mádé, brilliáns fogpor, radical-balzsam tyukszem- 

irtó, magyar nemzeti bajuszpedrő és Vénus-szép- 

ségpor. Hallamasek I. Deésakna, lomfürészelések. 

Czimbalmos Ferencz Kézdi-Vásárhely, asztalos 

butorok és politirozott munkák. Székely Margit 

Kézdi-Vásárhely női kézimunkák. Székely Jánosné 

Kézdi-Vásárhely, két magyar fejkötő és 3 üveg 

befőtt. Özv. Cserey Jánosné Imecsfalva, régi szé- 
kely-himzések. Csiky József ügyvéd Kézdi-Vásár- 

hely, asztalteritő és asztalkendők. Özv. Mialovics 

Viktorné Kézdi Vásárhely, szines domborhimzés 

és asztalteritő. Láng M. Budapest, majolika. Ma- 

gyarláposi járás, külöpféle termények. Fiebick 

Gyula Szeged, 2 drb szőnyeg. Hoffmann Miksa 

Ilosva, vasból készült marha-kolomp. Harnik Leo- 

pold Deés, czipők. Jótékonyczélu nőegylet Nagy- 
bánya, gyékénymunkából házi-iparczikkek és mű- 

virágok. Máthé Ferencz Deés, egy férfi-öltözék. 

Izraelita hitközség elemi fiuiskola Deés, rajzok 

és szépirászat. Weisz József Arad, Z drb. atlasz- 
paplan. Korbuly Bogdán Kolozsvár, őszi búza, 
zab, bükköny, káposzta, petrezselyem, murok és 

szőlő-fürtök, Papp Tivadar róm. kath. lelkész Sza- 

mosujvár, 50-60 faju alma, 10-12 faju körtve. 
Tafferner Béla, kir. főgimnasiumi tanár Lugos, 

egy album, mely tartalmaz négy füzetet iparmű- 

vészeti rajzokkal s a hozzávaló methodicus beve- 
zetéssel. Gimnasiumi tanulók rajzai. Egy kézi- 
könyv, ezime: ,„Le inharmonia. Kiváló tekintet- 
tettel a műiparra. A deési csizmadia ipartársulat 
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gyüjteményes kiállátásához részvételüket a követ- 

kező vállalkozóbb szellemüek jelentették be: Al- 

bertfi János, Angyalosi Márton, Balogh Ferencz, 

Glaviczki István, Vásárhelyi József, Kis János, 

Erdei Károly, Molnár Domokos, Vas Imre, Ja- 

kab Imre, Ilyés Károly, Szakács Sándor, Czira 

Sándor, Diószeghi András, Kerekes Adolf, Etédi 

Károly, Rozgonyi Lajos, Basa Lajos, Lang Ist- 

ván, Szilágyi Ádám, Kerekes Albert. 

(Folyt. köv.) 

IRODALOM. 

lókai Mór ujabb regényeinek füzetes kiadá- 

sából, melyet Révai testvérek könykiadóhiv
atala 

ezelőtt két évvel inditott meg és mely ez idő sze- 

rint ,A három márványfej" czimü legujabb 

regényt hozza, most jelent meg a 3-5. füzet. 
A 

könyvek megszerzési módja könnyü, mert a
z egyes 

füzetek ára csak 20 kr. és legezélszerübb az elő- 

Mfizetési pénzeket egyenesen a kiadóhivatalba Ré- 

vai testvérekhez küldeni. 

A magyar népdalok egyetemes gyüjteménye
 

a Magyar Dal-Album' hatodik folyamából 

épen most jelent meg a 9-ik füzet érdekes d
alok- 

kal. Egy füzet ára 25 kr. Egy-egy folyam ára 

zongorára alkalmazott 200 dal tartalommal 1 frt 

380 kr. Előfizetést a jelen folyamra, valamint meg- 

rendelést a már megjelentekre még mindig elfo- 

gad a „Magyar Dal-Album" kiadóhivatala Győrött
. 

A folyó év elején meginditott „Armenia" 

ezimű magyar-örmény ismeretterjesztő havi folyó- 

iratot, mely a hazai időszaki sajtó részéről már 

is osztatlan elismerésben részesült és mely hivatva 

van összekötő kapcsot képezni a magyar és ör- 

mény irodalom között, ajánljuk a közönség párt- 

fogásába. Előfizetési ára egész évre 4 frt, félévre 

2 frt, mely összeg postautalvánnyal a szerkeszt
ő- 

séghez Szamosujvárra intézendő. 

Nyilvános köszönet. 

A magyar-láposi ev. ref. egyház előljárósága 

az egyház pénztára javára f. évi augusztus 7-én 

a sztojkai fürdő nagytermében zártkörü tánczvi- 

galmat rendezett, mely alkalommal felülfizetni szi- 

vvesek voltak: báró Bornemissza Károly ur 5 frt, 

Szabó Lajos ur (F.-Szőcsről) 2 frt 50 kr., Gyulai 

Árpád, Boros József, Takács Károly urak és Voith 

Gergelyné ő nagysága 2-2 frt, Bruszt 1gnácz, 

Schillinger Károly, Csép József, Hajdu István, 

Debreczeni Dénes, Nagy Ábel, id. Kerekes La- 

jos és Szász Dániel urak 1-1 frt és László Gyula 

ur 50 krt. 

Fogadják a szives adakozók áldozatkészsé- 

gükért az egyházi előljáróság hálás köszönetét. 

Bárdi Károly, 
A m.-láposi ref. egyház gondnoka. 

VEGYESEK. 

- Királyunk Ö Felsége születésnapját váro- 

sunkban hazafiasan ünnepeltük meg. 17-én este a 

város fényesen ki volt világitva; a főtéren a tüz- 

oltó zenekar a Hymnus, azután válogatott zene- 

darabok szabatos eljátszásával gyönyörködtette a 

a sétáló közönséget. Közbe-közbe a czigány-zene- 

kar is rázenditett egy-egy élénk nótára. 18-án a 

megyei tisztikar, a kir. törvényszék, adófelügyelő 

és személyzete, a kir. adóhivatal, a város 

tisztviselői és különböző erkölcsi testületek a 

vármegyeház nagytermében gyültek össze, honnan 

a főispán távolléte miatt, Szarvadi Pál kir. ta- 

nácsos alispán vezetése alatt vonultak a Szent- 

Ferenczrendiek plébánia templomába; útközben 

hozzácsatlakoztak a menethez a honvédzászlóalj 

ittlévő tisztikara, a méntelep-parancsnokság és több 

szabadságoltállományutiszt. A templomban Kozma 

D. zárdafőnök, ki ékes segédlettel pontificalt a ,Te 

Deum-ot intonalta s ennek elhangzása után kez- 

detét vette a dísz-mise. Lélekemelő volt hallani 

a helybeli dalkör megragadó harmoniáját és Hus- 

sek Flórián kellemes solo-énekeit. A szertartás 

díszét emelték a templom előtt felállitott honvé- 

dek sortüzelése és hatalmas taraczk-lövések. Tem- 

plomozás után a különböző hivatalok és testüle- 

tek főnökük vezetése mellett Szarvadi Pál kir. 

tan. alispánnál fejezték ki Felséges Uralkodónk 

iránti hódolatukat és szerencsekivánatukat, kér- 

vén azoknak a trón zsámolyához leendő eljuttatását. 

Szent István napja előestéjén városunk 

fényesen ki volt világitva. Másnap a dicső hon- 

szerző emlékéhez méltó isteni tisztelet tartatott 

a plébánia templomban, melyen az itt székelő hi- 

vatalok és honvédtisztikar testületileg voltak kép- 

viselve. 

- A deési m. kir. posta- és távirdahivatal 
folyó hó 23-án egyesittetik. A kir. postahivatal a 
jelenlegi távirdahelyiségbe költözködik át. 

- Lutczonbacher min. oszt. tanácsos és tit- 

kára, mint miniszteri kiküldöttek, e hó 14. én vá- 

rosunkban jártak. A helyi méntelepen mustrát 

tartott és az iránt kivánt a kiállitási irodán 

megnyugvást szerezni, hogy a fogarasi állami mé- 

nesből árverezésre küldendő 35-, esetleg több ló 

részére van e istállóról gondoskodva? A titkári 

hivatal által előmutatott akták teljes megnyúg- 

vást nyújtottak a miniszteri kiküldöttnek. Az er- 

délyi gazdasági egylet állatkiállitási szakosztálya 

mint arra illetékes - még julius 24-én fel- 

kéretett ez ügyben a miniszter urhoz felterjesz- 

tést tenni. 

- Az erdélyrészi magyar közmivelődési egye- 

sület folyó évi augusztus hó 25-től, augusztus hó 

31-ig bezárólag Sepsi-Szentgyörgyön, a Székely- 

Mikó kollegium összes termeiben, Székelyföld ipari 

és gazdasági termékeiből székelykiállitást rendez. 

A legkitűnőbb tárgyak részint arannyal, ezüsttel, 

részint pedig dicsérő okmányokkal lesznek ki- 

tüntetve. A tiszta haszon a háromszékmegyei 

ipari érdekek előmozditására fog fordittatnii - 

Ugyanott tartja meg évi rendes közgyülését folyó 

hó 28-án, melynek részletes programmja lapunk 

szerkesztőségében megtekinthető. 

Hosszas szárazság után csütörtök dél- 

után a rendkivüli hőség közepette kezdett 

borulni s csakhamar sötét fellegek boriták 

a láthatárt, melyeket egy rohamosan bekövetke- 

zett orkánszerü szél követett. Rövid tartama alatt 

izmos élőfákat is kitört s a nem hosszas zápot- 

eső közt egyes jégdarabok is hullottak le. Ugy 

halljuk, hogy a közel vidéken is szintén kissebb- 

nagyobb jég-eső volt s részben ennek tulajdonit- 

ható, hogy a lég hőmérséke nagyot esett. 

István-király-napi országos vásárunk kez- 

detét vette. Az előzményekből itélve mind a bel-, 

mind a külpiaczon eladók bőven lesznek, de ke- 

lendőségre a jelen közgazdasági viszonyok közt 

nem igen számithatunk, mert az országos 
pangás 

nyomasztó hatását mindenütt s nálunk is nagyon 

érezhetik, midőn sem a terményeknek, sem az 

állatoknak még nyomott áron sincs vevőjük. 

- Az ujonnan elnevezett „Rákóczy-tér" a 

vásár alkalmával nagyon keresett hely. Ott ütöt- 

te fel sátorát egyfelől két panorámás kopott 

sipládájával s csecse-becse tárgyak nyerésével ke- 

csegteti a közönséget látogatásra. - Szomszéd- 

jában egy állatseregletnek megmaradott kisebb 
na- 

gyobb állatjai lármájukkal költik fel az embe- 

rek ujságvágyát. 

Mult számunkban emlitettük volt, hogy 

a deési iparos-ifjak Önképzőköre augusztus 28-án 

zártkörü tánczertélyt rendez. Az érdekesen ösz- 

szeállitott n api programma következő: 1. Dél- 

előtt 1/,10 órakor a helybeli tüzoltó zenekar és 

a deési dalkör kivonulása a vasuti állomáshoz. 

2. 10 órakor a helybeli dalkör közremüködése 

mellett az érkezendő kolozsvári dalegylet ünne- 

pélyes fogadtatása. 3. 1/411 órakor a helybeli tüz- 

oltó zenekar közremüködése mellett ünnepélyes 

bevonulás a főtérre. 4. 11 órakor a vendégek el- 

szállásolása. 5. Délután 4 órakor a városunkba 

érkezett dalegylet tiszteletére a helybeli tüzoltó 

zenekar térzenét fog rendezni. 6. 7 órakor az 

Enurópa' szállodából a zenekar kiséretében együt- 

tes átvonulás az ,Angol" szálloda tánczhelyiségébe. 

7. 8 órakor a tánczestély kezdete. Esti prog- 

ramm: 1. „Bordal,4 Palotásitól. 2. „Minden este, 

átirta Gunesch Károly. 3. Szavalat. 4. „Ébresztő," 

Erkel Gyulától. 5. ,„Gulyás kar," átirta Gunesch 

Károly. 6. „Magyar-franczia négyes," zongora ki- 

sérettel Müller Ottótól. 7. „Dalünnepen," Erkel 

Sándortól. 8. Szavalat. 9. „Nem nézek én," Hu- 

ber Káralytól. 
Szarvaskendről irják, hogy az ottani ha- 

táron a törökbuza vetéseket a vaddisznók éje- 

lenként seregesen pusztitják, es nincs ki lelője 

ezen kártékony állatokat. 

- Románia kukoriczatermése, mint értesü- 

lünk, a legutóbbi hetek tulságos forrósága követ- 

keztében, teljesen elpusztult 

- Apró hirek. - A szent-Istvánnapi 

városliget villannyal volt kivilágitva. - A vilá- 

gosi gyásznap évfordulóját, e hó 13 dikát az idén 

orsz. népünnepély alkalmával Budapesten az egész 

is megülték nagyváradon. - A szerb király igen 

jól találta magát Tátrafüreden. Sok kirándulást 
tett a regényes vidéken s fesztelenül belevegyült 

a társaságokba. Gr. Andrássy Manó fogatokat, lo- 

vakat bocsátott a király rendelkezése alá. - Vil- 

mos császárt közvetlen Gasteinból való elutazása 

előtt egy kis baleset érte, mely azt mutatja, hogy 

az agg császár ereje már nagyon kevés; a császár 

lehajolt, ekkor fejjel hátraesett a szőnyegre. Sze- 

rencsére a sérülésnek nem volt komolyabb követ- 

kezménye. - A walesi herczegnek a napokban 

tudtára adták, hogy egykori dajkája, ki 94 évet 

évet élt haldoklik; a herczeg meglátogatta és haj- 

nalig időzött nála. - London egyik nevezetes 

nagy raktár-áruházát a tüz teljesen elpusztitotta. 

A legnagyobb tüzek egyike volt ez, melyek e szá- 

zadban Angliában dühövgtek. - Koburg Ferdinánd 
herczeg elfoglalta trónját Bulgáriában, már az es- 

küt is letette a szobránye előtt Tirnovában. - 

Klementina herczegnő a fejedelem anyja volt az, 

ki fiát állhatatósan serkentette, hogy foglalja el 

a trónt. - Zágráb lakossága e hó 13-án hajnal- 

ban nagy ijjedelemre ébredt föl: heves hullám- 

alaku földrengés ingatta meg a házakat. - Bécs- 

ben néhány nap előtt hunyt el a kapuczinusok 

kolostorában Ungváry György, ki 1848-ban pesti 

káplánból a magyar honvédsereg egyik legkitünőbb 

tábori papja lett. - Borzasztó vasuti baleset tör- 

tént Amerikában, a Niagara folyó fölötti hidon. 

Közel kétszázan pusztultak el az utasok közül. 

- A katonatisztek nősülésére uj szabályrendelet 

lépett életbe, mely szigorubb az eddigieknél. A 

kauczió mellett azt is megkivánja, hogy katona- 

tiszt csak oly családból házasodjék, mely ellen 

semmi kifogást nem lehet tenni. - Az első hi- 

vatalos lépés, mely Koburg herczeg mint uj bol- 

gár fejedelem ellen tétetett, a portától ered. - 

A berlini hiívatalos lapok Koburg herczeg utazá- 

sáról ugy irnak, hogy saját felelősségére utazott, 

Ausztria-Magyarország és Németország minden 

bátoritása nélkül, sőt még Anglia sincs a háta 

mögött. Hogy mi fog ebből következni, azt be 

kell várni. - Koburg herczeg Bécsből elutazása 

után jegyzéket intézett a hatalmak bécsi követei- 

hez, mely igy szól: „Utra keltem, hogy kezembe 

vegyem egy derék nép ügyeit, melynek megigér- 

tem, hogy életemet boldogságának és jólétének 

fogom szentelni. Elfoglalom Bulgária trónját, melyre 

a nép akarata meghivott." - Oroszország tilta- 

kozásáról tudósitanak Koburg herczeg Bulgáriába 

menetele és megválasztása ellen. Ezt előre lehe- 

tett várni. 

HIVATALOS RESZ. 

Szolnok-Dobokavármegye alispánjától. 

Szám: 11,8343-1887. 

MWMindeni főszolgabirónak! 

A folyó évben teljesitett közmunkának szám- 

bavételét a jövő szeptember második felében meg- 

kezdeni fogom. 

Sziveskedjék szigoruan rendelkezni, hogy a 

kirótt közmunkát az egyes közmunkaköteles Ja- 

kosok az irt időig (szeptember 15-ig) annyival in- 

kább pontosan teljesitsék, mivel az addig le nem 

rótt közmunka napszámok kétszeres váltságdijai 

fognak azonnal felhajtatni és a községek előljárói- 

nak megrendelni, hogy erről az egyes közmunka- 

kötelezett egyéneket személyesen értesitsék. 

Felhivom továbbá uraságodat, hogy az ut- 

mesternek reudelje meg, hogy az egyes közmun- 

kakötelesek által teljesitett közmunkát az illető 

utszakaszokon, az illető községek előljárói és az 

ezek által meghivandó egyes közmunka-kötelezet- 

tek jelenlétében, a jövő szeptember 15-ikén meg- 

szakitás nélkül folytatva számba vegye; hogy e 

számbavétel alapján állapitsa meg a minden egyes 

közmuunkakötelezett egyén által teljesitett és tel- 

jesitetlen hagyott közmunkanapszámokat és ez 

utóbbi napszámok kétszeres váltságdijait; és hogy 

az ily módon megejtett számbavételről a /. alatt 

mellékelt minta szerint nekem az általam telje- 

sitendő számbavételkor átadandó kimutatást szer- 

kesszen. 

Végül felhivom uraságodat, hogy azon na- 

pot, melyen az utmester e meghagyásomat végezte, 

hozzám azonnal bejelenteni sziveskedjék. 

Deésen, 1887. évi augusztus 18-án. 

Szarvadi Pál, 
kir, tan. alispan. 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOVACS SAMU. 

IRDETÉsSE. 
Szám : 2865-1886. tkvi. dői-1 

Árverési hirdetmeny. Majthényi Klára budapesti lakos végrehaj- 

tatónak, Mohay Farkas magyar-derzsei lakos vég- 



us usvus 1. SZOLNOK-DOBOKA. XII évfolyam 34. szám. 
rehajtást szenvedet elleni végrehajtási ügyében a 
kérelem következtében a végrehajtási árverés 1100 
frt vételár hátralék tőkekövetelés; ebből 200 frt 
után 1884. év szeptember 1-től; 200 frt után 
1884. évi november 1-étől; 700 frt után 1885-ik 
évi január hó 1-étől járó 80/, kamat; 16 frt 40 
kr. perbeli; 7 frt 65 Ér. végrehajtási, már meg- 
állapitott, valamint jelenlegi 12 frt 50 kr. és a 
még felmerülendő költségeknek kielégitése végett 
az 1881. évi LX. t.-cz. 144. §-sa alapján és a 
146. § értelmében, a szamosujvári kir. járásbiró- 
ság területén lévő Magyar Köblös határán fekvő, 
a magyar-köblöősi 260. számu tkjben A 1-8. 
rendszámu egész ingatlanokra és pedig a 352/1. 
és 352/2 helyrajzi számu belsőség és azon lévő 
házakra 400 frt becsárban; a többi 353. 587. 
588/1. 1098/1. 1855. 2098. 2297/2 2298. 2598. és 
2475. helyrajzi számu ingatlanokra 870 frt becs- 
árban, tehát 400 és 870 frtban ezennel megálla- 
pitott kikiáltási árban elrendeltetik. 

Az árverezés megtartására határidőül 1887. 
évi augusztus hó 26-ik napjának délelőtti 9 órája 
Magyar-Köblös község házánál tüzetik ki. 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/4-át vagyis 87 frt és 40 frtot 
végrehajtató felperes kivételével készpénzben, vagy 
az 1881. évi LX. t.-cz. 42. §-sában jelzett árfo- 
lyammal számitott és az 1881. évi november hó 
1-én 38383. sz. a. kelt m. kir. igazságügyminisz- 
teri rendelet 8. § sában kijelőlt óvadékképes ér- 
tékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. évi LX. t-cz. 170. §-sa értelmében a bá- 
natpénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállitott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 
Vevő köteles a vételárt két egyenlő részletben - 
és pedig az elsőt az árverés napjától számitandó 
15 nap alatt, a másodikat ugyanazon naptól szá- 
mitandó 45 nap alatt minden egyes vételári rész- 
let után az árverés napjától számitandó 60/, os 
kamatokkal együtt, az 1881. évi deczember hó 
6-án 39,415. I. M. szám alatt kelt rendeletben 
előirt módon a deési m. kir. adóhivatalnál, mint 
birói letéti pénztárnál - lefizetni. A bánatpénz 
az utolsó részletbe fog beszámitatni. Az ezen ár- 
verési hirdetmény kibocsátásával egyidejüleg meg- 
állapitott árverési feltételek a hivatalos órák alatt 
ezen kir. biróság mint telekkönyvi hatóságnál és 
Magyar Köblös község előljáróságánál tekinthetők 
meg. Az elrendelt árverés a fentirt telekjben fel- 
jegyeztetni, ezen árverési hirdetmény egy példá- 
nya a biróság hirdetményi táblájára kifüggesztetni, 
továbbá kifüggesztés végett az árverési feltételek 
pedig megtekinthetés végett egy-egy példányban 
Magyar-Köblös község előljáróságának, nemkülön- 
ben ezen árverési hirdetmény egy-egy példánya 
M.-Derzse, Pánczélcseh, Völcs, Poklostelke, Szarvas- 
kend, Alsó-Töők, Felső Töők, Bujdos és Igricze 
szomszédos községekben a helybeli szokás szerint 
azonnali körözés és annak megtörténtéről 15 na- 
pok alatti jelentéstétel végett a nevezett községek 
előljáróságaihoz megküldetni és tekintve, hogy a 
kikiállási ár 300 frtot meghalad, ezen árverési 
hirdetménynek törvényszerü kivonata a „Szolnok- 
Dobokas czimű lapban való közzététel végett vég- 
rehajtató ügyvédjének kiadatni rendeltetik a ki uta- 
sittatik, hogy a közzétételt igazoló lappéldányt az 
árverés foganatositására kiküldöttnek adja át. 

Miről összes érdekelt felek ezennel értesit- 
tetnek. 

A m. kir. járásbiróság mint telekkönyvi ha- 
tóságtól Szamosujvártt, 1886. évi november 8 án, 

Simay Jlános, 
kir. aljárásbiró. 

Szám: 3938-1887. polg. (156)1-1 
Hirdetmény. Alólirt kir. törvényszék részéről 
közhirré tétetik, hogy Hosszu János felperesnek 
Kucsulát kőzségbeli többi nemesi közbirtokosok 
alperesek ellen korcsmajog arányositása iránt be- 
adott keresetnek tárgyalására Kucsulát községé- 
ben a helyszinére f. évi szeptember hó 27-ik nap- 
jára határnap tüzetett ki. Mely tárgyalási határ- 
napra összes érdekeltek azon megjegyzéssel idéz- 
tetnek megjelenni, hogy egyik vagy másik érde- 
kelt birtokos kimaradása ezen tárgyalás megtar- 
tását nem akadályozza és a kimaradottak, vala- 
mint az ismeretlen tartozkodásu közbirtokosok ér- 
dekében a tárgyalás Buttyán László kinevezett 
ügygondnokkal fog megtartatni. - A kir. törvény- 
széknek Deésen, 1887. augusztus hó 6-án tartott 
üléséből. Balás Máté, kir. törv.-széki elnök. 

Weér György, jegyző. 

ELADÓ 
egy kézi cséplőgép, Hofherr és 
Schrantz bécsi gyárostól, hajtó- 
kerékkel és vaskarikával. Érte- 
kezhetni: Rippel Vincze Lajosur- 
nál, Borsosu. 3. sz. Donovák-ház. 
Szám: 2910-1887. (154)3-3 

MHirdetmény. Gróf Wass Miklósné szül. 
Berchtold Eugenia grófnő kérelmére az alsó-ilos- 
vai határ általános tagositásának megengedése 
iránti tárgyalás Alsó-Ilosva községében a helyszi- 
nére folyó évi szeptember hó 5-ik napjának d. e. 
9 órája kitüzetvén, ezen határnapra érdekelt fe- 
lek személyesen, vagy meghatalmazottjaik által 
oly meghagyással idéztetnek megjelenni, hogy egyik 
vagy másik félnek kimaradása ugy fog tekintetni, 
mintha a tagositásba beleegyeznék, s hogy a ta- 
gositás megengedése iránti kérelemnek egyik pél- 
dányát ezen kir. törvényszéknél megtekinteni sza- 
badságukban áll. - A deési kir. törvényszéknek 
1887. évi julius 13-án tartott üléséből. 
Balás Máté, kir. törvszéki eln. Weér György, jegyző. 

.... 

Kékesi járás főszolgabirájától. 
Szám: 4694-1887. 83-3(151) 

Pályázati hirdetmény. 
A magyar-borzási körjegyzői keretben 

lemondás folytán megürült körjegyzői segédi 
állás betöltése szempontjából pályázat nyit- 
tatik. - Felhivatnak mindazok, kik ezen 
150 frt évi fizetés és 50 frt lakbérilletmény- 
nyel összekötött állást elnyerni óhajtják, hogy 
honosságuk, képzettségük és nyelvismeretük, 
valamint eddigi szolgálatukat tanusitó okmá- 
nyokkal felszerelt folyamodványaikat f év 
augusztus hó 28-ik napjának d. e. 10 órá- 
jáig álulirotthoz annál bizonyosabban adják 
be, mivel a később érkezettek figyelembe 
vétetni nem fognak. 

Kékes, 1887. julius 28-án. 
A főszolgabiró szabadságon : 

Nagy Ádám, sz.-biró. 

Pályázati hirdetmény. 
Az alsó-kosályi körjegyzői keretben fel- 

függesztés folytán üresedésbe jött körjegyzői 
állás ideiglenes betöltése czéljából pályázat 
nyittatik. 

Felhivatnak ez okból mindazok, kik ezen 
400 frt évi fizetés és lakbér illetménnyel 
összekötött állást elnyerni óhajtják, miként 
honosságuk, képzettségük és nyelvismeretük, 
valamint eddigi szolgálatukról tanuskodó ok- 
mányokkal felszerelt folyamodványaikat hoz- 
zám f. évi augusztus hó 30-ik napjának d 
e. 10 órájáig annál is inkább adják be, mi- 
vel a később érkezettek figyelembe vétetni 
nem fognak. 

A választás napja utólagosan fog meg- 
állapittatni. 

A deési járás főszolgabirájától. 
Deés, 1887. évi augusztus hó 19-én. 
A főszolgabiró ur szabadságon : 

Kovács László, szolgabiró. 

(1591-2 
Arlejtési hirdetmény. 

A „Rudolf" közkórháznál szükséges fürdő 
és mosókonyha épitése czéljából felvett mér- 
nöki tervrajz és költségvetés szerint 1098 
frt 84 kr. összegben megállapitott épitkezési 
vállalat folyó év szeptember hó 5-én d. e. 
10 órakor a kórházigazgatóság irodájában 
megtartandó nyilvános árlejtésen ki fog adatni, 
mire vállalkozni óhajtók oly megjegyzéssel 
figyelmeztetnek, hogy bélyeggel felszerelt s 
a fenti összegnek 100/,-val az az 109 forint 
88 kr. készpénzben vagy óvadékképes érték- 
papirban felszerelt zárt irásbeli ajánlataikat 
a jelzett időig alólirt kórházigazgatósághoz 
annyival inkább adják be, mivel elkésve beér- 
kező ajánlatok figyelembe vétetni nem fognak. 

A költségvetés és részletes feltételek a 
kórház irodájában a hivatalos órák alatt meg- 
tekinthetők. 

A kórház-bizottság megbizásából : 
Szolnok-Dobokavármegye „Rudolf" köz- 

kórház igazgatósága. 
Deésen, 1887. év augusztus hó 17-én 

Szám: 128-1887. 

AJÁNLOM 
az épitkezni szándékozó közönség 

becses figyelmébe ! 
A szolnok-dobokamegyei gazdasági egylet által 

rendezendő, 
kiállitási épületekre felhasznált 

gerenda és deszkanemü 
a kiállitás bezárta után 

rendkivüli olcsó áron el fogadatni. 
Tisztelettel tudatja: CZAKÓ LAJOS, 

épitő-mester. 

FÉNYKÉPÉSZET. 
Van szerencsém tisztelettel tudatni, 

vánalmainak teljesen megfelelő 

állitottam fel. - Több évek óta szerzett 

Halotta 
Kivánatra a városon kivül, magán- 

teljesitek felvételeket; úgy csoportok, 
rültebben és a legjútányosabb 

mel elégedve. - 
végében, régi lakásomon. 

miszerint itt, helyben, egy a mai kor ki 

fényyképészeti üveg-műtermet 
Hak. Eesoseleu se 1elDoleA 9J8zs ejej-ddod ap e es) ü 

I 08 : edv 4 1 :edy 

Teljes tisztelettel: FODOR SÁNDOR. 

tapasztalataimnál fogva azon kellemes hely- zetben vagyok, miszerint fényképészeti üveg-műtermemből bármily borus vagy esős időben is a legsikerültebb fényképeket szolgálhatom ki. Ennél- fogva elfogadom borongós időben is fényképek felvételét, visitkártyától kezdve egész életnagyságig a legtermészetesebb és élethű kivitelben, 
lefényképezését szintén eszközlöm. 

árban eszközölhetem. 
Biztositom a nagyérdemü közönséget, hogy teljesen meglesznek fényképészetem- 

veg-műterméem közveilen az Óvár alatti sétány 

Szám: 887-1887. (158)1-3 
Árverezési hirdetmény. 

Szamosujvár-németi körjegyzőség alább nevezett községeiben 
a három havi korcsma italárulási jog és pedig: 

1. Szamosujvár-némethi község f évi szeptember hó 13-án. 
2. Czoptelke község f. évi szeptember hó 14-én és 
3. Péterháza községben f. évi szeptember hó 22-én mindig de. 

9 órakor, nevezett községek községi birái házaiknál a helyszinén nyil- 
vános árverésen; és pedig : f. évi október hó 1-től ugyanezen év de- 
czember 31-ig bezárólag a legtöbbet igérőnek bérbe három hónapra 
ki fognak adatni. Az árverezési feltételek a körjegyzői iroda székhe- 
lyén hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők. - Szamosujvár- 
Némethi, 1887. augusztus hó 11-én. Lokián Áron, körjegyző. 
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Nyemat ét Demeter és Kiss gyorssajtóján Deésen, 1887. 


